[image: ]ALCALDIA MUNICIPAL DE GUALOCOCTI
DEPARTAMENTO DE MORAZAN. -

ACTA NUMERO DIECINUEVE.-Sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de Gualococti, Departamento de Morazán a las CATORCE horas del día ONCE de OCTUBRE de dos VEINTIDOS.- Presidida y convocada por el señor Alcalde Municipal Licenciado Rolando Higinio Escobar Pérez, José Mauricio  Vásquez Hernández, Síndico Municipal; Ruth Noemy Gómez de Urbina, Primera Regidora Propietaria; Carlos Antonio Diaz Diaz, segundo  Regidor Propietario, Francisco Javiel Cruz Ulloa, primer Regidor suplente; Juan Francisco Hernandez González Segundo Regidor Propietario; Dinora Celina Barahona de Guevara, Tercera Regidora suplente y Carlos Geovany Arriaza cuarto Regidor Suplente y la asistencia de la Secretaria Municipal Interina  Ad honorem, Ruth Noemy Gomez de Urbina. habiendo establecido Quórum se da por Abierta la sesión, con la lectura del acta anterior, tomando esta municipalidad los siguientes acuerdos. -  ACUERDO NUMERO UNO. – El Concejo Municipal considerando que se ha presentado y revisado la agenda a tratar en la presente sesión de Concejo, no habiendo puntos que agregar a la misma, en uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal por unanimidad ACUERDA: dar por aprobada la agenda para la presente sesión sin ninguna modificación. - ACUERDO NUMERO DOS. -  El Concejo municipal, en uso de las facultades legales que le confiere el artículo 30 del Código Municipal y en vista que la tormenta Lucia dejo diversos deslaves en viviendas de varias comunidades y en vista de ello se Aperturó un Albergue en el Centro Escolar Cantón San Lucas, donde se encuentran varias familias, y se vuelve necesario apoyar con alimentación y demás productos durante su estancia en el albergue para las familias damnificadas,  por tanto el Concejo municipal ACUERDA: aprobar y autorizar la cantidad de Quinientos 00/100 dólares ($500.00), con el fin de contribuir con las familias Albergadas, así mismo con el personal de Salud, PNC, fuerza armada y demás instituciones involucradas. Se Autoriza a la Tesorería para que realice los pagos destinados a este fin, de la cuenta de Fondos Propios. Certifíquese y Notifíquese. ACUERDO NUMERO TRES. –  El Concejo Municipal teniendo en cuenta que después de la temporada invernal las calle no pavimentadas del municipio de Gualococti quedan en muy mal estado para la buena circulación de los vehículos que transitan a diario por dichas calles este concejo ACUERDA: Priorizar EL PROYECTO DE MANTENIMIENTO DE LAS CALLES NO PAVIMENTADAS DEL MUNICPIO DE GUALOCOCTI, DEPARTAMENTO DE MORAZAN.-comuníquese.-ACUERDO NUMERO CUATRO. -  El Concejo municipal, teniendo en cuenta que con anterioridad se han aprobado solicitudes de parte de las comunidades católicas en las que solicitan pólvora para la celebración de sus actividades religiosas, y en vista de que dicho apoyo está contemplado en el presupuesto, este CONCEJO ACUERDA: aprobar y autorizar el pago de Trescientos ochenta y cuatro dólares ($384.00), en concepto de 32 docenas de cohetes a xxxxx Autorizar a la Tesorería para que realice el pago de la cuenta de 1.5% Libre Disponibilidad. Certifíquese y Notifíquese. Y no habiendo más que hacer constar firmamos la presente acta. -
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Tercera Regidora Suplente 		              Cuarto Regidor suplente
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